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m³·­Ĵ °~¨³¬­=ª~=«§±«~=¯³£=£±=³¬~=´ī~=§¬²£°=¡~¬²­¬~ªI=¯³£=¡­¬£¡²~=¢­±=`~®§²~ª£±
¡~¬²­¬~ª£±X=®­°=­²°­=ª~¢­=£¶§±²£=³¬=~¬§ªª­=¯³£=³¬£=ª~=sī~=m³·­Jj~¡~±e~¡§~=ª~=sī~
m³·­Jq£¬~I=£±²~=´ī~=¡­«§£¬¸~=£¬=£ª=h«=NQ=¢£=ª~=´ī~=m³·­Ĵ °~¨³¬­I=®~±~¬¢­=®­°=ª~
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i^=bpmbo^kw^ RS SU
i^ka^v^`r PM NR
p^k=^kqlkfl OQ OV
p^k̀ ^oilp NOR NRO
p^k=drfiibojl QS RS
p^k=o^jlk RUO SPT
qbibdo^cfpq^p NR QM

qlq^i NOTS NPSN

c³£¬²£Wb¬¡³£±²~=±­¡§­£¡­¬ı«§¡~Jd^a=m~°°­¯³§~ª
bª~ ­°~¢­=®­°W=b¯³§®­=`­¬±³ª²­°=`abqboo=`ī~K=i²¢~KI=OMNR
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mğ¥KPQ

j^m^=kîNTW=`bkqolp=ml_i^alp

c³£¬²£W=d^a=m^oolnrf^iI=OMNR
bª~ ­°~¢­=®­°W=b¯³§®­=`­¬±³ª²­°=`abqboo=`ī~K=i²¢~KI=OMNR

p£¥ĸ¬=ª~=®°­·£¡¡§ı¬=¢£=®­ ª~¡§ı¬=®~°~=£ª=®£°ī­¢­=OMNM=~=OMOM¢£²£°«§¬~¢~=®­°
£ª=p§±²£«~=k~¡§­¬~ª=¢£=f¬¤­°«~¡§ı¬=EpkfFI±£=­ ²§£¬£=¯³£=£¶§±²£³¬=£±²§«~¢­=¢£
NKPSN=¦~ §²~¬²£±£¬=£ª=OMNRI£ª¡°£¡§«§£¬²­=¡­¬±²~¬²£=¢£²£°«§¬~=³¬=§¬¡°£«£¬²­
«£±³°~¢­¢£=ª~=®­ ª~¡§ı¬£¬=°£ª~¡§ı¬=~=ª~=®­ ª~¡§ı¬=­¤§¡§~ª=£¬=OMNM=±£¥ĸ¬=£ª=fkb`K

q^_i^=kîNTW=molvb``fđk=ab=i^=ml_i^`fđk=^ďl=OMNMJOMOM
m^oolnrf^pOMNMOMNNOMNOOMNPOMNQOMNROMNSOMNTOMNUOMNVOMOM
afbw=ab
^dlpql

NNTVNONQNORMNOUTNPOQNPSNNQMMNQPUNQTTNRNTNRRS

c³£¬²£W=pkfI=OMNR
bª~ ­°~¢­=®­°W=b¯³§®­=`­¬±³ª²­°=`abqboo=`ī~K=i²¢~KI=OMNR
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OMNRJOMNV

mğ¥KPR

OKOKNKOKq^pâb=`ob`fjfbkql=ml_i^`flk^i

i~=²~±~=¢£=¡°£¡§«§£¬²­®­ ª~¡§­¬~ª=¢£=ª~=®~°°­¯³§~=£±=OOIRRBVI==ª~=¢§±²°§ ³¡§ı¬
®­ ª~¡§­¬~ª=¬­=¦~=´~°§~¢­=¡­¬±§¢£°~ ª£«£¬²£==£¬²°£=£ª=¡£¬±­=¢£ª=OMMN=·=£ª¡£¬±­
¢£ª=OMNMI=±§£¬¢­=ª~®­ ª~¡§ı¬==¢£=PM=~=QV=~į­±=ª~=¯³£=±£=¦~=§¬¡°£«£¬²~¢­=£¬=³¬
PUIOOB==£¬=ª~=¢ħ¡~¢~I=«§£¬²°~±=ª~±®£°±­¬~±=«£¬­°£±=¢£=PM=~į­±=¦~¬=¢§±«§¬³§¢­=£¬
°£ª~¡§ı¬=~ª=®£°ī­¢­=§¬²£°¡£¬±~ª

q^_i^=kîNUWq^p^=ab=`ob`fjfbkqlml_i^`flk^i

o^kdl=ab=ml_i^`fđkOMMN B OMNM B
fk`objbkql
OMMNJOMNM=B

m­ ª~¡§ı¬J«£¬­°£±=~=N=~į­ON OIQB PN OITB POIOSB

m­ ª~¡§ı¬JN=~=V=~į­± OPR OSIRB OUM OQIRB NSIMTB

m­ ª~¡§ı¬JNM=~=NQ=~į­± NMV NOIPB NQV NPIMB OSIURB

m­ ª~¡§ı¬JNR=~=OV=~į­± ORV OVIOB OTR OQIMB RIUOB

m­ ª~¡§ı¬JPM=~=QV=~į­± NPV NRITB OOR NVITB PUIOOB

m­ ª~¡§ı¬JRM=~=SQ=~į­± TO UINB NMS VIPB POIMUB
m­ ª~¡§ı¬=j~·­°=~=SQ=~į­±RN RIUB TU SIUB PQISOB

qlq^ibpUUS NMMIMBNNQQ NMMIMB OOIRRB
c³£¬²£W=fkb`=OMNM

bª~ ­°~¢­=®­°W=b¯³§®­=`­¬±³ª²­°=`abqboo=`ī~K=i²¢~KI=OMNR

OKOKNKPKmfoÿjfabml_i^`flk^i

^ ¡­¬²§¬³~¡§ı¬= ±£= ¢£²£°«§¬~= ³¬~= ®§°ğ«§¢£= °£¥°£±§´~= ²ī®§¡~= ¢£= ®~ī±£±= £¬
¢£±~°°­ªª­

V`­¬±§¢£°~¬¢­=`£¬±­=OMMN=·=OMNM=¢£ª=fkb`K
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do^cf`l=kîQW=mfoÿjfab=ml_i^`flk^i
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p£§¢£¬²§¤§¡~£¬=ª~=®~°²£=«£¢§~=¢£=ª~=®§°ğ«§¢£ª~=«~·­°ī~=¢£=ª~=®­ ª~¡§ı¬I=ª~
«§±«~¡­°°£±®­¬¢§£¬²£«£¬²££±̈ ­´£¬I=«§£¬²°~±=¯³£=ª~=®­ ª~¡§ı¬=«£¬­°=¢£=V~į­±
¦~=¢§±«§¬³§¢­§¬¢§¡~¬¢­¢£±¡£¬±­=¢£=¬~¡§«§£¬²­±=£¬=ª~=®­ ª~¡§ı¬=®~°°­¯³§~ª
~¢£«ğ±=£¶§±²£=³¬=§¬¡°£«£¬²­=£¬=ª~=®­ ª~¡§ı¬~¢³ª²~=«~·­°=¢£ §¢­=~=«£¨­°~±=£¬
ª~=¡~ª§¢~¢=¢£=´§¢~=¢£=£±²£=¥°³®­=£²~°§­K

ENMMIMMFEUMIMMFESMIMMFEQMIMMFEOMIMMFMIMMOMIMMQMIMMSMIMMUMIMMNMMIMM

j£¬­°=¢£=N=~į­
a£=N=~=Q=~į­±
a£=R=~=V=~į­±

a£=NM=~=NQ=~į­±
a£=NR=~=NV=~į­±
a£=OM=~=OQ=~į­±
a£=OR=~=OV=~į­±
a£=PM=~=PQ=~į­±
a£=PR=~=PV=~į­±
a£=QM=~=QQ=~į­±
a£=QR=~=QV=~į­±
a£=RM=~=RQ=~į­±
a£=RR=~=RV=~į­±
a£=SM=~=SQ=~į­±
a£=SR=~=SV=~į­±
a£=TM=~=TQ=~į­±
a£=TR=~=TV=~į­±
a£=UM=~=UQ=~į­±
a£=UR=~=UV=~į­±
a£=VM=~=VQ=~į­±
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OKOKNKQKba^a
q^_i^=kîNVWafpqof_r`fđk=ab=ml_i^`fđk=mlo=dormlp=abba^a

Grupos quinquenales de
edad Hombre Mujer Total

Menor de 1 a�o 12 19 31
De 1 a 4 a�os 60 54 114
De 5 a 9 a�os 83 83 166

De 10 a 14 a�os 88 61 149
De 15 a 19 a�os 53 51 104
De 20 a 24 a�os 59 38 97
De 25 a 29 a�os 45 29 74
De 30 a 34 a�os 43 35 78
De 35 a 39 a�os 32 25 57
De 40 a 44 a�os 23 24 47
De 45 a 49 a�os 17 26 43
De 50 a 54 a�os 19 24 43
De 55 a 59 a�os 14 16 30
De 60 a 64 a�os 19 14 33
De 65 a 69 a�os 10 18 28
De 70 a 74 a�os 16 10 26
De 75 a 79 a�os 6 6 12
De 80 a 84 a�os 4 1 5
De 85 a 89 a�os 2 4 6
De 90 a 94 a�os 1 0 1

Total 606 538 1.144

c³£¬²£W=fkb`I=OMNM
bª~ ­°~¢­=®­°W=b¯³§®­=`­¬±³ª²­°=`abqboo=`ī~K=i²¢~KI=OMNR
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®­ ª~¡§ı¬£±= ~¢­ª£±¡£¬²£= ·= ~¢³ª²~= ¡­¬= £ª= RRINSB= ¢£ª= ²­²~ª= ¢£= ª~= ®­ ª~¡§ı¬
¡~¬²­¬~ªI=£¬=ª~=±§¥³§£¬²£=²~ ª~=±£=¢£²~ªª~=~¢£«ğ±=ª­±=¡§¡ª­±=¢£=´§¢~=£¬°£ª~¡§ı¬~
ª~=£¢~¢W

q^_i^=kîOM̀ f`il=ab=sfa^
o^kdlp=ab=`f`il=ab=sfa^e^_fq^kqbp mlo`bkq^gb
k§į­±L¬§į~±EM=~=NP=~į­±F QPR PUIMOB
^¢­ª£±¡£¬²£±ENQ=~=NT=~į­±F VO UIMQB
^¢³ª²­±ENU=~=SQ=~į­±F RPV QTINOB

^¢³ª²­±=j~·­°£±ESR=£¬=~¢£ª~¬²£FTU SIUOB
qlq^i NNQQ NMMB
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q^_i^=kîONŴ rqlabcfkf`flk=bqkf`^

^³²­¢£¤§¬§¡§ı¬ÿ°£~r° ~¬~ÿ°£~o³°~ª q­²~ªmlo`bkq^gb

f¬¢ī¥£¬~ J SPS SPS VTIMB
j³ª~²­L~ J N N MIOB
j­¬²³ §­L~ J N N MIOB
j£±²§¸­L~ J NU NU OITB
q­²~ª J SRS SRS NMMB

c³£¬²£W=fkb`I=OMNM
bª~ ­°~¢­=®­°W=b¯³§®­=`­¬±³ª²­°=`abqboo=`ī~K=i²¢~KI=OMNR
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¡­«­=§¬¢ī¥£¬~=¡­¬=£ª=VTB=«§£¬²°~±=¯³£=£ª=°£±²~¬²£=®­°¡£¬²~¨£ª~=«§¬­°ī~¡­¬=£ª=PB
£±=«£±²§¸­I=«­¬²³ §­=­=«³ª~²­K

a£¬²°­=¢£=ª~=~³²­§¢£¬²§¤§¡~¡§ı¬=§¬¢ī¥£¬~=±£=¢£²£°«§¬~=ª~=®£°²£¬£¬¡§~=¢£=ª~
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q^_i^=kîOOk^`flk^ifa^a=l=mrb_il=fkaċdbk^=^i=nrb=mboqbkb`b
k~¡§­¬~ª§¢~¢=­=m³£ ª­
f¬¢ī¥£¬~=~ª=¯³£=®£°²£¬£¡£`~±­± B

p¦³~° TQ NPKNV
w~®~°~ N MKNU
^¬¢­~ PQM SMKSN
h§¡¦µ~=¢£=ª~=±§£°°~ NNO NVKVS
h§±~®§¬¡¦~ NO OKNQ
m³°³¦ğ S NKMT
l²°~±=¬~¡§­¬~ª§¢~¢£± O MKPS
p£=§¥¬­°~ NQ OKRM
q­²~ª RSN NMMKMM
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£¢~¢£±=£¬=³¬=¢£²£°«§¬~¢­=~į­=¡­¬=°£ª~¡§ı¬=~=¡~¢~=NMM¦­« °£±=¢£=²­¢~±=ª~±
£¢~¢£±=£¬=£±£=~į­K=i~=®~°°­¯³§~¡³£¬²~=¡­¬UUITT°£ª~¡§­¬~¢­=¡­¬=£ª=¬ĸ«£°­=¢£
«³¨£°£±=¯³£=£¶§±²£=®­°=¡~¢~=NMM¦­« °£±K

q^_i^=kîOPWċkaf`b=ab=cbjfkfa^a
fkaf`^alobp qlq^i

ċ¬¢§¡£=¢£=¤£«§¬§¢~¢UUITT
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abkpfa^a=abjldoÿcf`^

`­¬±§¢£°~¬¢­¯³££ª=ª£´~¬²~«§£¬²­=¢£§¬¤­°«~¡§ı¬=±­¡§­=£¡­¬ı«§¡­=°£~ª§¸~¢­I
±­ °£=£ª=¬ĸ«£°­=¢£=¦~ §²~¬²£±=£±=°£¤£°£¬¡§~ªIħ±²£¦~=®£°«§²§¢­==²£¬£°=³¬~=¡£°¡~¬~
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q^_i^=kîOQabkpfa^a=ml_i^`flk^ipbdĘk=`ljrkfa^abp

`ljrkfa^abp abkpfa^a=ml_i^`flk^i
hjOLe^_

a§£¸=¢£^¥­±²­ OISR
b±¤³£°¸­=f MIQS

g~²³¬m~¡¡¦~ MIRS
g³~¬=¢£s£ª~±¡­ MIOO
i~b±®£°~¬¸~ MITP
i^ka^v^`r MINS
p~¬̂¬²­¬§­ MIPN
p~¬̀~°ª­± NISP
p~¬d³§ªª£°«­ MISM
p~¬o~«ı¬ SIUO
q£ª£¥°~¤§±²~± MIQP
m^oolnrf^i NNIVS

c³£¬²£W=²°~ ~¨­=¢£=¡~«®­
bª~ ­°~¢­=®­°W=b¯³§®­=`­¬±³ª²­°=`abqboo=`ī~K=i²¢~KI=OMNR

j^m^=kîNUW=abkpfa^aml_i^`flk^i

c³£¬²£W=fkb`=OMNM
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bar`^`fđk

OKOKQKNKq^p^=kbq^=ab=^pfpqbk`f^

i~= ~±§±²£¬¡§~= ¢£= £±²³¢§~¬²£±= ¯³£= ®­°= ±³= £¢~¢= ¢£ £°ī~¬= £¬¡­¬²°~°±£= £¬
£±²~ ª£¡§«§£¬²­±¢£=£¬±£į~¬¸~=£¢³¡~²§´~=£±=°£ª£´~¬²£=¡­«­=±£=¢£²£°«§¬~=£¬=ª~
±§¥³§£¬²£=²~ ª~W

q^_i^=kîORWq^p^=kbq^=ab=^pfpqbk`f^=mlo=kfsbi=ab=bar`^`fđk
k§´£ª mlo`bkq^gb

e­« °£ j³¨£° ²­²~ª
_ğ±§¡­ VTISSB VTIOOB VTIQSB
m°§«~°§~ VSIRRB VRIOVB VSIMNB
p£¡³¬¢~°§~ SPISPB RRINOB RVIPRB
_~¡¦§ªª£° PSIPSB POIPRB PQIPO
p³®£°§­° OIRPB NOITOB SITNB
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£ª£´~¢~~ª¡~¬¸~¬¢­=³¬=VTIQSB=·=VSIMNB==°£±®£¡²§´~«£¬²£K=b¬ª~±£¡³¬¢~°§~K
_~¡¦§ªª£°~²­= ·£¢³¡~¡§ı¬±³®£°§­°= ª~= °£~ª§¢~¢= £±= ¢§¤£°£¬²£I= ª­±= ®­°¡£¬²~¨£±
¢§±«§¬³·£¬=¡­¬±§¢£°~ ª£«£¬²£¢£ §¢­=~=¤~¡²­°£±=°£ª~¡§­¬~¢­±=¡­¬=ª~=¤~ª²~=¢£
§¬¤°~£±²°³¡²³°~=£¢³¡~²§´~=·¢£=°£¡³°±­±=£¡­¬ı«§¡­±=¤~«§ª§~°£±K

OKOKQKOKbp`li^ofa^a

a£¤§¬§¢~=®­°£ª=¬ĸ«£°­=®°­«£¢§­=¢£=~į­±=ª£¡²§´­±=~®°­ ~¢­±=£¬=ª­±=¢§¤£°£¬²£±
¬§´£ª£±=¢£=£±²³¢§­=®~°~=®£°±­¬~±=«~·­°£±=¢£=OQ=~į­±I=£¢~¢=£¬=ª~=¯³£=³¬~=®£°±­¬~
¢£ £°ī~=²£°«§¬~°=¢£=£±²³¢§~°X=±£=­ ²§£¬£=¯³£=£¬=OMNM=£ª=®°­«£¢§­£±=¢£=SIVR=~
¢§¤£°£¬¡§~=¢£=OMMN¯³£=~ª¡~¬¸~=~®£¬~±=ª­±=RIQU=~į­±K=b¶§±²£=³¬~=«£¨­°~=®°­¥°£±§´~
¢£=ª~=£±¡­ª~°§¢~¢=£¬=ª~=®­ ª~¡§ı¬=¢£ §¢­=~=¯³£=£¬=ª~=~¡²³~ª§¢~¢=£¶§±²£¬=«ğ±
¤~¡§ª§¢~¢£±=£¢³¡~²§´~±=®°­®­°¡§­¬~¢~±=®­°=£ª=¥­ §£°¬­=¬~¡§­¬~ªI=~³¬¯³£~ĸ¬=¬­
~ ~±²£¡£¬=£¬=±³=²­²~ª§¢~¢K

q^_i^=kîOSWbp`li^ofa^a=mlo=dćkbol
m^oolnrf^ OMMN OMNM

e­« °£ j³¨£° e­« °£ j³¨£°
a§£¸=¢£=^¥­±²­SIPP=~į­± RIOV=~į­±TIQR=~į­±SIQO=~į­±
qlq^i RIUQ=~į­± SIVR=~į­±
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